
平成２３年 第４回 日南町教育委員会 議事録 
 日時 平成２３年３月２５日 ＰM1：00～ＰM2：45 
 場所 日南町役場 第２会議室 
 出席者：立脇教育委員長 福田教育委員 長崎教育委員 井上教育委員 内田教育長 
  
委員長）定刻となりましたので、ただ今から第４回の教育委員会を開催したいと思います。

議案も複数ありますので早速ですが、２の報告に移りたいと思います。 
 
教育長）はい。スクールカウンセラーの配置についてですが、平成２３年度は現在鳥取大

学に在籍されています、林氏へお願いする旨の報告が県から入ってきています。以上が報

告になります。 
 
委員長）こちらは、県からの派遣ということで決定事項になります。それでは、３の議事

にうつります。日程第１議案第９号についてお願いします。 
 
教育長）はい、日程第１議案第９号日南町教育委員会事務局職員の人事についてですが、

議案につけておりますが４月１日付の人事異動になります。採用になりますが、現在鳥取

県教育センターの木下氏を課長として任用することになります。制度的には割愛となりま

す。同じく採用として、日南中学校教諭黒見氏を学校教育室長に任用することになります。

同様に割愛ということになります。さらに、嘱託職員ということで佐伯氏を任用すること

になります。転出の方ですが、総括室長兼学校教育室長の坪倉室長ですが、保育園園長と

して課長級に昇任ということでございます。続きまして、新田技手ですが、総務課への出

向となります。続きまして、身分は鳥取県教育委員会西部教育局の指導主事で日南町に在

籍されていました古都指導主事ですが、今般の人事異動によりまして黒坂小学校校長に転

任となっておりますので、派遣解除をお願いしたいと思います。以上人事案件につきまし

てご承認をお願い致したいと思います。 
 
委員長）はい。ご説明がありました件につきましてご承認していただけますでしょうか。 
 
委員）はい。 
 
委員長）日程第２議案第１０号についてお願いします。 
 
教育長）はい。日程第２議案第１０号人権教育推進員の任命についてご承認を求めるもの

です。現在もこの任にあたっていただいております、田辺氏ですが再任を求めるものでご

ざいます。 



委員長）はい。ご説明がありました件につきましてご承認していただけますでしょうか。 
 
委員）はい。 
 
委員長）それでは、日程第３に移ります。 
 
教育長）日程第３議案第１１号学校職員の臨時的任用について承認を求めるものでござい

ます。学校支援員の大塚氏ですが引き続き継続をお願いするものでございます。特別教育

支援員の片岡氏ですが、学校側からの要望もございまして任用をについてお願いするもの

でございます。 
 
委員長）はい。ご説明がありました件につきましてご承認していただけますでしょうか。 
 
委員）はい。 
 
委員長）それでは、日程第４に移ります。 
 
教育長）日程第４議案第１２号日南町学校給食調理及び配送業務委託契約について承認を

求めるものでございます。業務の委託ですが議案に示しておりますとおり株式会社メフォ

スへ委託しているところです。平成２３年度につきましても同額で契約することについて

承認を求めるものです。 
 
委員長）はい。ご説明がありました件につきましてご承認していただけますでしょうか。 
 
委員）はい。 
 
委員長）それでは、日程第５に移ります。 
 
教育長）日程第５議案第１３号日南町社会体育施設の管理委託契約について承認を求める

ものでございます。町民体育館、総合運動場、テニスコート、武道館の管理を行っていた

だくようになります。委託先は示しておりますとおり２者にお願いするものでございます。 
 
委員長）はい。ご説明がありました件につきましてご承認していただけますでしょうか。 
 
委員）はい。 
 



委員長）それでは、日程第６に移ります。 
 
教育長）日程第６議案第１４号日南町集会所管理委託契約について承認を求めるものでご

ざいます。委託期間は１年間の平成２４年３月３１日までとなります。契約の内容につい

ては変更ございません。 
 
委員長）はい。ご説明がありました件につきましてご承認していただけますでしょうか。 
 
委員）はい。 
 
委員長）それでは、日程第７に移ります。 
 
教育長）日程第７議案第１５号平成２３年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について

承認を求めるものでございます。詳細につきましては、１０ページのとおりになります。 
 
委員長）はい。ご説明がありました件につきましてご質問等ございますでしょうか。そう

しますと提案どおりご承認していただけますでしょうか。 
 
委員）はい。 
 
委員長）それでは、日程第８に移ります。 
 
教育長）日程第８議案第１６号学校医等の委嘱について承認を求めるものでございます。

１２ページに詳細を示しておりますとおりになります。 
 
委員長）はい。ご説明がありました件につきましてご質問等ございますでしょうか。そう

しますと提案どおりご承認していただけますでしょうか。 
 
委員）はい。 
 
委員長）それでは、日程第９に移ります。 
 
教育長）日程第９議案第１７号日南町教育の目標及び日南町教育委員会重点目標(案)につい
て審議を求めるものでございます。前回の教育委員会の時にご提示させていただいており、

熟読していただいていると思います。詳細な説明は致しませんが、平成２２年度から本格

的に取り組んでおります、キャリア教育、生き抜く力、保小中一貫教育など協調できるも



のにつきましては強調しております。また、関係機関との連携強化等も盛り込んでおりま

す。国際交流につきましても ALTから CRIへ変更し語学力の充実を図ることも明文かして
おります。社会教育の方では、郷土資料館の整備による活用方法について色濃く書いてい

るところでございます。図書館、美術館の方につきましては７ページに記載しているとこ

ろです。ご質問、ご意見をいただきながら審議していきたいと思いますので、よろしくお

願い致します。 
 
委員長）はい。事前に頂いておりましたので、ご意見等ございましたらお願い致します。 
 
委員）※以下、詳細審議、審議決定したものをホームページで公表。 
 
委員長）以上をもちまして第４回教育委員会を終了したいと思います。 


